

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

19.5.2009

Ort, Zeit FaRa-Büro, 19.5.2009, 16 Uhr

Protokollant Martin Schütte

Anwesende

- Juliane Arnold
- Alexander Gayko
- Christian Glaschke
- Michael Görner
- Simon Kiertscher
- Jens Steinborn
- Martin Schütte

Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

Gäste

- Michael Haack

1 IRA am 28.5.

Jens und Simon gehen hin.

Wir gehen kurz die TO durch und diskutieren (ergebnislos) über den TOP/Vorschlag einen Zulassungstest einzuführen.

2 Bericht von der 76. VeFa & Bildungstreik

- Glaschi hält Kontakt mit BCElen und kümmert sich um eine mögliche Teilnahme des IfIs an der MatNat-Podiumsdiskussion.
- Alle VeFa-Anträge wurden bewilligt.
- Der NIL hatte nicht-fristgerecht Unterstützung zum Kauf von Zelten/Pavillons beantragt und bittet nun die einzelnen FSRs um finanzielle Hilfe.

dafür 4, dagegen 5, enthalten 1

3 Kneipentour am 25.5.

Simon hat Plakate vorbereitet. Wir beschließen 8 Stück auf A3 zu drucken.

dafür 6, dagegen 0, enthalten 1

4 Sportfest-Orga zum 27.5.

Bienchen für Glaschi, der alle Aufgaben am Tag selbst von uns fern hielt.

Am Mittwoch (ab 16 Uhr) sollten dennoch alle da sein um bei Bedarf helfen zu können.

5 HIT & Sommerfest

Martin bestellt das Spanferkel vor und antwortet innubitt; Jule reserviert die Bierbänke vom StuWe.

Beim HIT soll der Schwerpunkt stärker auf der Vorstellung aktueller Projekte am IfI liegen. Wir wurden gebeten bei der Studiengangsvorstellung mitzuwirken.

Wir brauchen Flyer und Plakate. Designvorschläge bitte bis Anfang nächster Woche rumschicken; falls sich keine finden benutzen wir Design und Motive des letzten Jahres.

6 Sonstiges

- Die Parkkarte liegt wieder im Schrank.
- Wir verschenken den alten Laserdrucker an den FSR Arbeitslehre.

dafür 6, dagegen 0, enthalten 0

- Nächste Sitzung: Dienstag, 16 Uhr.